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I. Îáùèå ïîëîæåíèÿ





1.1. Ïðè àâàðèè íà õðàíèëèùàõ ïðîèñõîäèò ðàçðóøåíèå îãðàæäàþùèõ ñîîðóæåíèé (äàìá) è ðàçëèâ ñîäåðæèìîãî õðàíèëèù, âûçûâàþùèé çàòîïëåíèå îêðóæàþùèõ òåððèòîðèé.


1.2. Îïàñíîñòü àâàðèé îïðåäåëÿåòñÿ âîçíèêíîâåíèåì ÷ðåçâû÷àéíûõ ñèòóàöèé (×Ñ): îáñòàíîâêè, êîòîðàÿ ìîæåò ïîâëå÷ü çà ñîáîé ÷åëîâå÷åñêèå æåðòâû, óùåðá çäîðîâüþ ëþäåé èëè îêðóæàþùåé ñðåäå, ìàòåðèàëüíûå ïîòåðè è íàðóøåíèå æèçíåäåÿòåëüíîñòè ëþäåé.


1.3. Ìåòîäèêà ïîçâîëÿåò îïðåäåëèòü ïîêàçàòåëè, õàðàêòåðèçóþùèå àâàðèþ:


- ãðàíèöû çîíû çàòîïëåíèÿ;


- âðåìÿ îáðàçîâàíèÿ ïðîðàíà;


- ðàçìåðû è ôîðìà ðàçâèòèÿ ïðîðàíà;


- ðàñõîäû è îáúåìû æèäêèõ îòõîäîâ, âûëèâàþùèõñÿ ïî ìåðå ðàçâèòèÿ ïðîðàíà;


- âûñîòà, ñêîðîñòü è ãèäðîäèíàìè÷åñêîå äàâëåíèå âîëíû ïðîðûâà ïî ïóòè äâèæåíèÿ.


1.4. Ìåòîäèêà ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ:


- îðãàíèçàöèÿìè, ýêñïëóàòèðóþùèìè õðàíèëèùà;


- ïðîåêòíûìè îðãàíèçàöèÿìè;


- ýêñïåðòíûìè öåíòðàìè;


- äðóãèìè îðãàíèçàöèÿìè ïî ðîäó ñâîåé äåÿòåëüíîñòè ñâÿçàííûìè ñ îáåñïå÷åíèåì áåçîïàñíîñòè õðàíèëèù;


- ïðè äåêëàðèðîâàíèè áåçîïàñíîñòè ãèäðîòåõíè÷åñêèõ ñîîðóæåíèé (äàëåå - ÃÒÑ);


- ïðè îïðåäåëåíèè ïîñëåäñòâèé ãèäðîäèíàìè÷åñêîé àâàðèè;


- ïðè îïðåäåëåíèè âîçìîæíîñòè äàëüíåéøåé ýêñïëóàòàöèè õðàíèëèù è ïðè äðóãèõ ðàáîòàõ, â êîòîðûõ òðåáóåòñÿ îöåíêà ïàðàìåòðîâ ïðîðàíà è çîíû ðàñòåêàíèÿ ïðè àâàðèè õðàíèëèùà.





II. Îñíîâíûå ïîëîæåíèÿ, ïðèíèìàåìûå ïðè ðàñ÷åòå





2.1. Ïðîöåññ ðàçðóøåíèÿ õðàíèëèùà, îáðàçîâàíèÿ ïðîðàíà è äâèæåíèÿ îáðàçóþùåãîñÿ ïðè ýòîì ïîòîêà îòõîäîâ ÿâëÿåòñÿ ñëîæíûì. Íåðàâíîìåðíûé è íåóñòàíîâèâøèéñÿ õàðàêòåð äâèæåíèÿ ïîòîêà ïî âñåé òðàññå ðàñòåêàíèÿ îáóñëàâëèâàþò ïåðåìåííûå çíà÷åíèÿ åãî ãèäðîäèíàìè÷åñêèõ ïàðàìåòðîâ, ïîýòîìó äëÿ óïðîùåíèÿ ðàñ÷åòîâ ðàññìàòðèâàåìûé ïðîöåññ ðàçäåëÿåòñÿ â ðàñ÷åòíîì îòíîøåíèè íà äâà ýòàïà:


à) ðàñ÷åò îáðàçîâàíèÿ ïðîðàíà è ðàñ÷åò ïàðàìåòðîâ ïîòîêà â ñå÷åíèè ó ïîäîøâû îòêîñà äàìáû;


á) ðàñ÷åò ìàêñèìàëüíûõ ïàðàìåòðîâ ïîòîêà ïî òðàññå ðàñòåêàíèÿ.


2.2. Â Ìåòîäèêå ïðèíÿòû ñëåäóþùèå äîïóùåíèÿ:


- ïîïåðå÷íîå ñå÷åíèå ïðîðàíà ïðèíèìàåòñÿ ïðÿìîóãîëüíûì è ïîñòîÿííûì ïî âñåé äëèíå ïðîðàíà;


- ïîñëå îáðàçîâàíèÿ ïðîðàíà æèäêîñòü ðàñòåêàåòñÿ ïî ìåñòíîñòè, èìåþùåé åñòåñòâåííûé óêëîí;


- ãèäðàâëè÷åñêèé ïðûæîê, âîçíèêàþùèé íà ïåðåõîäå ïîòîêà ñ ó÷àñòêà ñ óêëîíîì äíà, áîëüøå êðèòè÷åñêîãî, íà ó÷àñòîê, ãäå óêëîí ìåíüøå êðèòè÷åñêîãî - íå ðàññìàòðèâàåòñÿ.





III. Ðàñ÷åò îáðàçîâàíèÿ ïðîðàíà (ïðîöåññà ðàçðóøåíèÿ äàìá)





3.1. Â ðàñ÷åòàõ ïðèíÿòû ñëåäóþùèå îñíîâíûå îáîçíà÷åíèÿ:





Í     - ìàêñèìàëüíàÿ ðàçíèöà ìåæäó îòìåòêîé ãðåáíÿ îãðàæäàþùåé  äàìáû  è


 màõ    îòìåòêîé äî êîòîðîé ìîãóò âûòåêàòü æèäêèå îòõîäû, ì.


F     - ïëîùàäü   çàïîëíåíèÿ   õðàíèëèùà   (îïðåäåëÿåòñÿ      ïî ãðàôèêó


        çàâèñèìîñòè ïëîùàäè (F) è îáúåìà (V) îò óðîâíÿ çàïîëíåíèÿ), ì2.


V     - ïîëíûé  îáúåì  îòõîäîâ  â  õðàíèëèùå  (îïðåäåëÿåòñÿ  ïî  ãðàôèêó


 max    çàâèñèìîñòè F è V îò óðîâíÿ çàïîëíåíèÿ), ì3.


l     - øèðèíà ãðåáíÿ äàìáû, ì.


 0


m     - çàëîæåíèå   âíóòðåííåãî   îòêîñà    äàìáû       (îòíîøåíèå äëèíû


 îòê.   ãîðèçîíòàëüíîé ïðîåêöèè îòêîñà ê âûñîòå îòêîñà), ì/ì.


n     - çàëîæåíèå âíåøíåãî îòêîñà äàìáû, ì/ì.


 îòê.


ðî    - ïëîòíîñòü ÷àñòèö ãðóíòà, ò/ì3.


  s


ðî    - ïëîòíîñòü  æèäêîñòè  è   íåêîíñîëèäèðîâàííûõ   îòõîäîâ   (æèäêèõ


  æ     îòõîäîâ), ò/ì3.


ðî    - ñðåäíÿÿ ïëîòíîñòü ñóõîãî ãðóíòà òåëà äàìáû, ò/ì3.


  d


íþ    - êèíåìàòè÷åñêèé     êîýôôèöèåíò     âÿçêîñòè      æèäêîñòè      è


        íåêîíñîëèäèðîâàííûõ îòõîäîâ (æèäêèõ îòõîäîâ), ñì2/ñåê. (Äëÿ âîäû


        êèíåìàòè÷åñêèé êîýôôèöèåíò âÿçêîñòè ðàâåí 0,0101, ñì2/ñåê).


d     - ñðåäíåâçâåøåííûé ðàçìåð ÷àñòèö ãðóíòà, ìì.





3.2. Èñõîäíûìè äàííûìè äëÿ ðàñ÷åòà ÿâëÿþòñÿ:


- ìàêñèìàëüíàÿ ðàçíèöà ìåæäó îòìåòêîé ãðåáíÿ îãðàæäàþùåé äàìáû è îòìåòêîé, äî êîòîðîé æèäêèå îòõîäû ìîãóò âûòåêàòü;


- çàâèñèìîñòü ïëîùàäè è îáúåìà õðàíèëèùà îò îòìåòêè çàïîëíåíèÿ;


- øèðèíà ãðåáíÿ äàìáû;


- çàëîæåíèå âíóòðåííåãî îòêîñà äàìáû;


- çàëîæåíèå âíåøíåãî îòêîñà äàìáû;


- ïëîòíîñòü ÷àñòèö ãðóíòà, ïëîòíîñòü ñóõîãî ãðóíòà, ïëîòíîñòü è âÿçêîñòü âûòåêàþùèõ æèäêèõ îòõîäîâ;


- ñðåäíåâçâåøåííûé ðàçìåð ÷àñòèö ãðóíòà.


3.3. Çà íà÷àëüíûå óñëîâèÿ ðàñ÷åòà ðàçìûâà ýëåìåíòàðíîãî ïðîðàíà ïðèíèìàåòñÿ ðàâåíñòâî





                   y = b = h = 0,5 ì;                                 (1)


                    0   0   0





ãäå: ó  - íà÷àëüíàÿ ãëóáèíà ïðîðàíà,


      0


     b  - íà÷àëüíàÿ øèðèíà ïðîðàíà,


      0


     h  - íà÷àëüíàÿ ãëóáèíà ïîòîêà.


      0





Íà ðèñ.1 ïðåäñòàâëåíà ñõåìà ðàñ÷åòà ðàçìûâà ãðåáíÿ è ïëÿæíîé çîíû õâîñòîõðàíèëèùà:





Ñì. ãðàôè÷åñêèé îáúåêò "Ðèñ.1. Ñõåìà ðàñ÷åòà ðàçìûâà ïðîðàíà"





Çàäàâàÿ ïðèðàùåíèå ãëóáèíû ïðîðàíà íà êàæäîì ðàñ÷åòíîì øàãå ïîñòîÿííûì è ðàâíûì Äåëüòà ó <= y_0, îïðåäåëÿåòñÿ ïðèðàùåíèå øèðèíû ïðîðàíà





                                        b


                                         0


              Äåëüòà b = Äåëüòà y x ————————————;                     (2)


                                    y + Äåëüòà y


                                     0





Çàäàâàÿ ïðèðàùåíèÿ ðàçìåðîâ ïðîðàíà (Äåëüòà ó è Äåëüòà b) îïðåäåëÿåì óìåíüøåíèå ãëóáèíû âûòåêàþùåãî èç ïðóäêà ñëîÿ Äåëüòà Í . Ðàñ÷åò âåäåòñÿ ìåòîäîì èòåðàöèé.


Îïðåäåëåíèå ïàðàìåòðîâ ðàçìûâà ïðîðàíà è ïîòîêà ïðîèçâîäèòñÿ â ðàñ÷åòíûé i-ûé ïðîìåæóòîê âðåìåíè:





ãëóáèíà ïðîðàíà        y = y   + Äåëüòà ó;                            (3)


                        i   i-1





øèðèíà ïðîðàíà         b = b   + Äåëüòà b;                            (4)


                        i   i-1





äëèíà ïðîðàíà (ì)      l = y  x (m    + n    ) + l ;                  (5)


                        i   i     îòê.   îòê.     0





Ïðè äîñòèæåíèè ó_i = Í_màõ ïðèíèìàåòñÿ, ÷òî óâåëè÷åíèå ïðîðàíà ðàññ÷èòûâàåòñÿ òîëüêî çà ñ÷åò åãî ðàñøèðåíèÿ





                       b = b   + Äåëüòà b';                           (6)


                        i   i-1





                                     y


                                      0


ãäå  Äåëüòà b' = 2,5 x Äåëüòà y õ ————————————;                       (7)


                                y + Äåëüòà y


                                 0





                                      2


Ãëóáèíà ïîòîêà â ïðîðàíå (ì):    h = ——— H ;                          (8)


                                  i   3   i





ãäå H_i îïðåäåëÿåòñÿ ïî ôîðìóëå (30).





Ðàñõîä ïîòîêà â ïðîðàíå (ì3/c):





                              3/2


                     Q = m b H   x  êâ.êîðåíü(2g) ;                   (9)


                      i     i i





ãäå m - êîýôôèöèåíò âîäîñëèâà, ïðèíèìàåìûé ðàâíûì 0,31.





Óäåëüíûé ðàñõîä ïîòîêà â ïðîðàíå (ì2/ñ):





                          Q


                           i            3/2


                     q = ——— = 1,373 õ Í   ;                         (10)


                      i   b             i


                           i





Ñêîðîñòü ïîòîêà â ïðîðàíå (ì/ñ):





                          Q


                           i              1/2


                     u = ————— = 2,056 x H   ;                       (11)


                      i   b h


                           i i





Íåðàçìûâàþùàÿ ñêîðîñòü u_0 (ì/ñ) îïðåäåëÿåòñÿ äëÿ çàäàííîãî çíà÷åíèÿ dcp è ãèäðàâëè÷åñêèõ ïàðàìåòðîâ ïîòîêà ïî çàâèñèìîñòÿì B.C.Êíîðîçà:





äëÿ 0,05 ìì < d < 0,25 ìì;





                                       0,3       0,35 0,05


                                     íþ   (g ðî )    d


                                               æ


                  u  = 0,71 ————————————————————————————————;        (12)


                   0i                                -0,25


                            êâ.êîðåíü(0,0008+(0,006 R     ))


                                                     i





äëÿ 0,25 ìì < d < 1,5 ìì;


                                                      0,7


                                              660 R íþ


                 0,136       0,432 0,292           i


      u  = 1,8 íþ     (g ðî )     d     lg —————————————————————;    (13)


       0i                  æ                      0,35 0,24 1,81


                                           (g ðî )    d    k


                                                æ





äëÿ d > 1,5 ìì;





                                                 R


                                                  i


                  u  = êâ.êîðåíü(g ðî d) lg(11,5 ———);               (14)


                   0i                æ            k





                   0,75


ãäå   k = 0,785 x d    ;





R_i - ãèäðàâëè÷åñêèé ðàäèóñ ïîòîêà äëÿ ïðÿìîóãîëüíîãî ñå÷åíèÿ ïðîðàíà, îïðåäåëÿåìûé ïî ôîðìóëå:





                            b h


                             i i


                      R = ————————— (ì);                             (15)


                       i  b  + 2 h


                           i      i





Äëÿ ÷àñòèö ãðóíòîâ ñ d < 0,1 ìì ïðè îïðåäåëåíèè çíà÷åíèÿ íåðàçìûâàþùåé ñêîðîñòè íåîáõîäèìî ó÷èòûâàòü ñèëû ñöåïëåíèÿ ìåæäó ÷àñòèöàìè ãðóíòà.


Íåðàçìûâàþùóþ# ñêîðîñòü äëÿ ñâÿçàííûõ ãðóíòîâ îïðåäåëÿåòñÿ ïî ôîðìóëå:





                           2gm


     u  = 1,25 êâ.êîðåíü(———————— [(ðî - ðî ) d + 0,044 C  k]);      (16)


      0i                 2,6 ðî n     s    æ   ý         ãð


                               æ





ãäå m  - êîýôôèöèåíò óñëîâèé ðàáîòû, ïðèíèìàåì ðàâíûì 1;


    d  - ýêâèâàëåíòíûé  äèàìåòð  îòðûâàþùèõñÿ  îòäåëüíîñòåé   ñâÿçàííîãî


     ý   ãðóíòà (äëÿ ñóïåñåé d = 3 ìì, äëÿ ñóãëèíêîâ d = 4 ìì, äëÿ ãëèíû


         d = 5 ìì);           ý                       ý


          ý


    Ñ  - íîðìàòèâíàÿ óñòàëîñòíàÿ ïðî÷íîñòü ñâÿçàííîãî  ãðóíòà íà  ðàçðûâ


     ãð                   Í


         (Ïà): Ñ  = 0,35 Ñ ;


               ãð


     Í


    Ñ  - íîðìàòèâíîå óäåëüíîå ñöåïëåíèå ãðóíòà (Ïà);


    k  - êîýôôèöèåíò îäíîðîäíîñòè, äîïóñêàåòñÿ ïðèíèìàòü ðàâíûì 0,5;





                               d


                                ý


                n = 1 + —————————————————;


                        (0,00005 +0,3 d )


                                       ý





Çíà÷åíèå íåðàçìûâàþùåé ñêîðîñòè îïðåäåëÿåòñÿ ïî ñïðàâî÷íèêó ïðîåêòèðîâùèêà "Ãèäðîòåõíè÷åñêèå ñîîðóæåíèÿ" (ïîä ðåä. Â.Ï.Íåäðèãè. Ì.: Ñòðîéèçäàò, 1983. 543 ñ.).


Âåëè÷èíà ãèäðàâëè÷åñêîé êðóïíîñòè W_0 (ì/ñ) äëÿ ðàçìûâàåìûõ ãðóíòîâ â ïðîðàíå îïðåäåëÿåòñÿ â çàâèñèìîñòè îò äèàìåòðà ÷àñòèö ãðóíòà ïî ôîðìóëàì:





                                    2


                               g õ d  õ ðî


                                          æ


ïðè d <= 0.1 ìì            W = ————————————;                         (17)


                            0    18 õ íþ





                                      g õ ðî             1/1,5


                                            æ


ïðè 0,1 ìì < d < 0,6  ìì   W = d x (————————————————————)     ;      (18)


                            0       11.2 õ êâ.êîðåíü(íþ)





                                     1,2       1/1,8


                                g õ d   õ  ðî


                                             æ


ïðè 0,6 ìì < d < 2,0 ìì    W = (——————————————)     ;                (19)


                            0            0,2


                                 4,4 õ íþ





ïðè d >= 2,0 ìì            W = 1,2 êâ.êîðåíü(g x d õ ðî );           (20)


                            0                          æ





ãäå g - óñêîðåíèå ñèëû òÿæåñòè (g = 981 ñì/ñ2).





Âðåìÿ ðàçìûâà ýëåìåíòàðíîãî îáúåìà ïðîðàíà (ñ):





                                 2 x ðî  õ Äåëüòà W


                                       d           i


                     Äåëüòà  t = ———————————————————;                (21)


                               i      ìþ õ Q


                                        i   i





ãäå Äåëüòà W - óâåëè÷åíèå îáúåìà ðàçìûòîãî ïðîðàíà (ì3):


            i





           Äåëüòà W = W - W   = 0,5(b y l - b   y   l   );           (22)


                   i   i   i-1       i i i   i-1 i-1 i-1





ìþ - òðàíñïîðòèðóþùàÿ (ðàçìûâàþùàÿ) ñïîñîáíîñòü ïîòîêà.


  i





Â çàâèñèìîñòè îò ãèäðàâëè÷åñêèõ ïàðàìåòðîâ ïîòîêà è äèàìåòðà ÷àñòèö ðàçìûâàåìîãî ãðóíòà îíè ìîãóò ïåðåíîñèòüñÿ ïîòîêîì ëèáî âî âçâåøåííîì, ëèáî â äîííîì ñîñòîÿíèè.


Åñëè ñêîðîñòü ïîòîêà u_i >= 2,7 u_0i è âñå ÷àñòèöû d <= 0,15 ìì (ïåðåíîñÿòñÿ âî âçâåøåííîì ñîñòîÿíèè), òî âåëè÷èíà ìþ_i ìîæåò áûòü îïðåäåëåíà êàê





                   u   - u   4       1,6


                    ÊÐi   0i      d


            ìþ  = (—————————) x (———)   x 0,01;                      (23)


              i       3 W         R


                         0         i





ãäå  u  - êðèòè÷åñêàÿ ñêîðîñòü ïîòîêà (ì/ñ) îïðåäåëÿåòñÿ:


      ÊÐ


                                                             0,15


               ïðè y < H                       u   = 2,63 õ h    ;   (24)


                    i   max                     ÊÐi          i





                                                             0,2


               ïðè y = H                       u   = 3,77 õ h    ;   (25)


                    i   max                     ÊÐi          i





Åñëè u_i < 2,7 u_0i è âñå ÷àñòèöû d > 0,15 ìì (äâèæóòñÿ â äîííîì ðåæèìå), òî âåëè÷èíà ìþ_i îïðåäåëÿåòñÿ ïî ôîðìóëå





                                u       3        u            1,25


                                 i                0i       d


            ìþ  = 0,002 õ (————————————) õ (1 - —————) õ (———)    ;  (26)


              i            êâ.êîðåíü(gd)          u        h


                                                   i        i





ãäå g - óñêîðåíèå ñèëû òÿæåñòè (g = 9,81 ì/ñ2).





Îáúåì æèäêîñòè, âûòåêàþùåé èç ïðóäêà çà âðåìÿ Äåëüòà t_i:





                                     2 x ðî Äåëüòà W


                                           d        i


           Äåëüòà V = Q x Äåëüòà t = ————————————————;               (27)


                   i   i          i        ìþ


                                             i





Îáùèé îáúåì, âûòåêøèé çà âðåìÿ Ò = Ñóììà Äåëüòà t_i:





                     = Ñóììà Äåëüòà V ;                              (28)


                    i                i





Ïîíèæåíèå óðîâíÿ â ïðóäêå:





                               Äåëüòà V


                                       i


                    Äåëüòà H = —————————;                            (29)


                            i      F





Ãëóáèíà ñëîÿ âûòåêàþùåãî èç ïðóäêà:





            H = H   + Äåëüòà y - Äåëüòà H   ;                        (30)


             i   i-1                     i-1





Ãëóáèíó ñëîÿ âûòåêàþùåãî èç ïðóäêà Äåëüòà H_i ìîæíî òàêæå îïðåäåëèòü ïî ãðàôèêàì çàâèñèìîñòè V è F îò óðîâíÿ çàïîëíåíèÿ.


Ïðè i = 1 ïðèíèìàåì, ÷òî Í_0 = ó_0 è Äåëüòà H_0 = 0.


Ðàñ÷åò âåäåòñÿ äî òîãî ìîìåíòà, êîãäà V_i äîñòèãàåò çíà÷åíèÿ V_max èëè âåëè÷èíà òðàíñïîðòèðóþùåé ñïîñîáíîñòè ìþ_i, ñòàíîâèòñÿ ìåíüøå 0,003.





IV. Îïðåäåëåíèå ïàðàìåòðîâ ïîòîêà â ñå÷åíèè ó ïîäîøâû îòêîñà äàìáû





Äëÿ îïðåäåëåíèÿ çíà÷åíèé ñêîðîñòè U è ãëóáèíû h ïîòîêà ïî âíåøíåìó îòêîñó äàìáû èç ðåçóëüòàòîâ ðàñ÷åòîâ, ïîëó÷åííûõ â ï.2.2.3, âûáèðàþòñÿ:


- ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå ïîëíîãî ðàñõîäà Q_max è ñîîòâåòñòâóþùèå åìó çíà÷åíèÿ øèðèíû b_11 è ãëóáèíû h_11 (âàðèàíò 1);


- ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå óäåëüíîãî ðàñõîäà q_max è ñîîòâåòñòâóþùèå åìó çíà÷åíèÿ øèðèíû b_12 è ãëóáèíà h_12 (âàðèàíò 2);


- ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå øèðèíû ïðîðàíà b_màõ.


Ðàñ÷åò ïî âûáðàííûì ïàðàìåòðàì ïðîèçâîäèòñÿ îäíîâðåìåííî äëÿ Q_max è q_màõ.


4.1. Äëÿ îïðåäåëåíèÿ ôîðìû ñâîáîäíîé ïîâåðõíîñòè ïîòîêà íåîáõîäèìî ñðàâíèòü âåëè÷èíó íîðìàëüíîé ãëóáèíû h_0 ñ êðèòè÷åñêîé ãëóáèíîé h_êð è óêëîíà âíåøíåãî îòêîñà äàìáû i_ÂÎ ñ âåëè÷èíîé êðèòè÷åñêîãî óêëîíà i_êð.


Îïðåäåëåíèå êðèòè÷åñêîé ãëóáèíû ïîòîêà (ì) (çäåñü è äàëåå ïî òåêñòó ôîðìóëû â ëåâîé êîëîíêå îòíîñÿòñÿ ê ïåðâîìó âàðèàíòó ðàñ÷åòà, â ïðàâîé - êî âòîðîìó):





                                    2


                             àëüôà Q


                                    max


     h    = êîðåíü 3 ñòåïåíè(——————————);


      êð1                           2


                                g b


                                   11





                                    2


                             àëüôà q


                                    max


     h    = êîðåíü 3 ñòåïåíè(——————————);                             (31)


      êð2                        g





ãäå  àëüôà - êîýôôèöèåíò êèíåòè÷åñêîé ýíåðãèè, ïðèíèìàåòñÿ ðàâíûì 1,1.


     g     - óñêîðåíèå ñèëû òÿæåñòè (g = 9,81 ì/ñ2).





Íîðìàëüíàÿ ãëóáèíà h_0 ïîòîêà âû÷èñëÿåòñÿ â ïðîöåññå èòåðàöèîííîé ïðîöåäóðû (ïîäáîðîì) ïî çíà÷åíèþ ìîäóëÿ ðàñõîäà Ê_0:


âû÷èñëÿåòñÿ ìîäóëü ðàñõîäà:





                           Q                            q


                            max                          max


                K   = ————————————;            K   = ———————————;    (32)


                 01   êâ.êîðåíü(i)              02   êâ.êîðåíü(i)





            1


ãäå i   = —————;


     ÂÎ   n


           îòê.





Çàäàâàÿ ðàçëè÷íûå çíà÷åíèÿ h_1 (h_2) (çäåñü è äàëåå ïî òåêñòó çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðîâ, óêàçàííûõ â ñêîáêàõ, îòíîñÿòñÿ êî âòîðîìó âàðèàíòó ðàñ÷åòà), îïðåäåëÿåì õàðàêòåðèñòèêè ïîòîêà:


- ïëîùàäü ñå÷åíèÿ (ì2)





          îìåãà = b  h ;           îìåãà = b  h ;                    (33)


               1   11 1                 2   12 2





- ñìî÷åííûé ïåðèìåòð ïîòîêà





          õè = b  + 2h ;           õè = b  + 2h ;                    (34)


            1   11    1              1   12    2





- ãèäðàâëè÷åñêèé ðàäèóñ





             îìåãà                      îìåãà


                  1                          2


         R = ——————;                R = ——————;                      (35)


          1    õè                    2    õè


                 1                          2





- êîýôôèöèåíò Øåçè





             1  1/6                     1  1/6


         Ñ = — R   ;                Ñ = — R   ;                      (36)


          1  n  1                    2  n  2





ãäå n - êîýôôèöèåíò øåðîõîâàòîñòè, ïðèíèìàåìûé ðàâíûì 0,025;





- çíà÷åíèå ðàñ÷åòíîãî ìîäóëÿ ðàñõîäà Ê_r:





      Ê  = îìåãà Ñ êâ.êîðåíü(R );    Ê  = îìåãà Ñ êâ.êîðåíü(R );     (37)


       r1       1 1           1       r2       2 2           2





Ïîäñòàâëÿÿ çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðîâ, îïðåäåëÿåìûõ ïî óðàâíåíèÿì (33) - (36) â âûðàæåíèÿ (37), ïîëó÷èì





                                           b   x h  2


                                            ÊÐ1   1


     Ê  = 40 õ b   õ h õ êîðåíü 3 ñòåïåíè (—————————);


      r1        ÊÐ1   1                    b   + 2h


                                            ÊÐ1    1





                                           b   x h  2


                                            ÊÐ2   2


     Ê  = 40 õ b   õ h õ êîðåíü 3 ñòåïåíè (—————————);


      r2        ÊÐ2   2                    b   + 2h


                                            ÊÐ2    2


                                                                     (38)





Ðåçóëüòàòû ðàñ÷åòîâ è çíà÷åíèÿ h_1 (h_2)çàíîñÿòñÿ â òàáëèöó. Çíà÷åíèå h_1 (h_2), ïðè êîòîðîì ðàñ÷åòíûé ìîäóëü ðàñõîäà K_r1 ïðèáëèçèòåëüíî = K_01 (Ê_r2 ïðèáëèçèòåëüíî = K_02), è áóäåò çíà÷åíèåì íîðìàëüíîé ãëóáèíû ïîòîêà h_01 (h_02).


Âåëè÷èíà êðèòè÷åñêîãî óêëîíà îïðåäåëÿåòñÿ ïî ôîðìóëå:





                    g õè                           g õè


                        êð1                            êð2


          i   = ——————————————;           i   = ——————————————;       (39)


           êð1         2                   êð2         2


                àëüôà Ñ   b                     àëüôà Ñ   b


                       êð1 êð1                         êð2 êð2





Ïîäñòàâëÿÿ çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðîâ, îïðåäåëÿåìûõ ïî óðàâíåíèÿì (33) - (36) ïðè h = h_êð, â (39), ïîëó÷èì





                                                      4


                                         (b   + 2h   )


                      -3                   êð1    êð1


      i    = 5,57 x 10  êîðåíü 3 ñòåïåíè(——————————————);


       êð1                                 b   x h


                                            êð1   êð1





                                                      4


                                         (b   + 2h   )


                      -3                   êð2    êð2


      i    = 5,57 x 10  êîðåíü 3 ñòåïåíè(——————————————);            (40)


       êð2                                 b   x h


                                            êð2   êð2





ãäå b   =  b  ;    b   = b  ;


     êð1    11      êð2   12





     Â çàâèñèìîñòè îò ãëóáèíû  ïîòîêà   â   íà÷àëå   îòêîñà  h   (h  )  è


                                                              11   12


               >               >                   >           >


ñîîòíîøåíèÿ   i   <   i      (i  <  i  )    è     h  <  h    (h  < h   )


                       êð1           êð2           01    êð1   02   êð2





îïðåäåëÿåòñÿ ôîðìà ñâîáîäíîé ïîâåðõíîñòè ïîòîêà.





4.2. Îïðåäåëåíèå ãëóáèíû ïîòîêà â ñå÷åíèè ó ïîäîøâû îòêîñà.


Èç ïîëó÷åííûõ çíà÷åíèé h_11, h_01, h_êp1 (h_12, h_02, h_êð2) âûáèðàþòñÿ íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèå ãëóáèíû ïîòîêà [h_max1, h_min1, (h_max2, h_min2)] è âû÷èñëÿåòñÿ ñðåäíåå çíà÷åíèå:





            h    + h                            h    + h


             max1   min1                         max2   min2


      h   = ————————————;                 h   = ————————————;        (41)


       ñð1        2                        ñð2       2





Îïðåäåëÿåì äëèíó îòêîñà L, íà êîòîðîé óñòàíàâëèâàåòñÿ íîðìàëüíàÿ ãëóáèíà h_01 (h_02):





                                       _


       L = h  n    [ýòà  - ýòà  - (1 - j )[ôè(ýòà  ) - ôè(ýòà  )]];


        1   01 îòê.    21     11        1        21          11





                                       _


       L = h  n    [ýòà  - ýòà  - (1 - j )[ôè(ýòà  ) - ôè(ýòà  )]];  (42)


        2   02 îòê.    22     12        2        22          12





                                           b        4


     _                                      ñð1


     j  = 45 õ êîðåíü 3 ñòåïåíè (h   x (———————————));


      1                           ñð1   b   + 2h


                                         ñð1    ñð1





                                           b        4


     _                                      ñð2


     j  = 45 õ êîðåíü 3 ñòåïåíè (h   x (———————————));


      2                           ñð2   b   + 2h


                                         ñð2    ñð2





ãäå  b   = b  , b   = b  ;


      ch1   11   ch2   12





ýòà_ij - îòíîñèòåëüíàÿ ãëóáèíà (äëÿ êàæäîãî èç âàðèàíòîâ) îïðåäåëÿåòñÿ:





                    h                             h


                     max1                          max2


            ýòà  = ——————;                 ýòà  = ——————;           (44a)


               11   h                         12    h


                     01                              02





                  h                              h


                   min2                           min2


            ýòà = ——————;                 ýòà  = ——————;            (44á)


               21   h                        22    h


                     01                             02





Ïî âåëè÷èíàì ãèäðàâëè÷åñêèõ ïîêàçàòåëåé ðóñëà X_1 (Õ_2) è îòíîñèòåëüíûì ãëóáèíàì íàõîäÿòñÿ ôóíêöèè îòíîñèòåëüíîé ãëóáèíû ôè(ýòà_11), ôè(ýòà_12) è ôè(ýòà_21), ôè(ýòà_22) (ñì. Ïðèëîæåíèå 1).


Ãèäðàâëè÷åñêèé ïîêàçàòåëü ðóñëà îïðåäåëÿåòñÿ ïî ôîðìóëàì:





                 2,8                                  2,8


     X = 3,4 - ————————;                 X = 3,4 - ————————;         (45)


      1        b                          2        b


                CP1                                 CP2


               ———— + 2                            ———— + 2


               h                                   h


                CP1                                 CP2





Ïîëó÷åííûå â (42) âåëè÷èíû L_1 è L_2 ñðàâíèâàþòñÿ ñ äëèíîé âíåøíåãî îòêîñà äàìáû L_0.


Åñëè ïîëó÷åííîå çíà÷åíèå L_1 < L_0 (L_2 < L_0), òî ñ÷èòàåòñÿ, ÷òî ãëóáèíà ïîòîêà ó ïîäîøâû îòêîñà ðàâíà íîðìàëüíîé ãëóáèíå h_01 = h_11 è h_02 = h_12. Åñëè æå çíà÷åíèå L_1 > L_0 (L_2 > L_0), òîãäà, çàäàâàÿ L_1 = L_0 (L_2 = L_0), èç óðàâíåíèÿ (42) îïðåäåëÿåì ãëóáèíó ïîòîêà ó ïîäîøâû îòêîñà:





                                 L


                                  0


      h  = ———————————————————————————————————————————————————;


       01                           _


           n    {ýòà  - ýòà  - (1 - j )[ôè(ýòà  ) - ôè(ýòà  )]}


            îòê.    21     11        1        21          11





                                 L


                                  0


      h  = ———————————————————————————————————————————————————;      (46)


       02                           _


           n    {ýòà  - ýòà  - (1 - j )[ôè(ýòà  ) - ôè(ýòà  )]}


            îòê.    22     12        2        22          12





4.3. Îïðåäåëåíèå ñêîðîñòè ïîòîêà â ñå÷åíèè ó ïîäîøâû îòêîñà äàìáû.


Ñêîðîñòü U îïðåäåëÿåòñÿ ïî èçâåñòíîìó ðàñõîäó è ãëóáèíå ïîòîêà â ñå÷åíèè ó ïîäîøâû îòêîñà:





           Q                               q


            max                             max


      u = —————;                      u = —————;                     (47)


       1  b h                          2   h


           1 01                             02





Èç ïîëó÷åííûõ ðàñ÷åòîâ èç äâóõ ñëó÷àåâ âûáèðàåì ìàêñèìàëüíûå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðîâ ïîòîêà â ñå÷åíèè ó ïîäîøâû îòêîñà: ãëóáèíû h_max è ñêîðîñòè u_max. Øèðèíà ïîòîêà â ýòîì ñå÷åíèè ïðèíèìàåòñÿ ðàâíîé ìàêñèìàëüíîé øèðèíå ïðîðàíà b_màõ. Ýòè âåëè÷èíû ÿâëÿþòñÿ èñõîäíûìè äëÿ ðàñ÷åòà äâèæåíèÿ ïîòîêà ïî ïðèëåãàþùåé ê õðàíèëèùó ìåñòíîñòè.





V. Ðàñ÷åò ìàêñèìàëüíûõ ïàðàìåòðîâ ïîòîêà ïî òðàññå ðàñòåêàíèÿ





Â çàâèñèìîñòè îò õàðàêòåðà ðåëüåôà, âûòåêàþùèé èç õðàíèëèùà ïîòîê ìîæåò áûòü îãðàíè÷åí áîêîâûìè ñêëîíàìè äîëèíû, ëèáî ðàñòåêàíèå ìîæåò ïðîèñõîäèòü íåñòåñíåííûì îáðàçîì, åñëè õðàíèëèùå ðàñïîëîæåíî íà ïëîñêîé ìåñòíîñòè èëè â øèðîêîé äîëèíå.


Ó÷èòûâàÿ, ÷òî õðàíèëèùà îðãàíèçàöèé ïîäêîíòðîëüíûõ îðãàíàì Ãîñãîðòåõíàäçîðà Ðîññèè â îñíîâíîì îòíîñÿòñÿ ê îâðàæíûì, îâðàæíî-ïîéìåííûì è/èëè ðàâíèííûì òèïàì, ïðèíèìàåòñÿ, ÷òî âûòåêàþùèé ïîòîê îãðàíè÷åí ïîñòîÿííûì çíà÷åíèåì áîêîâûõ ñêëîíîâ ëîæáèí, ëîãà èëè ñëàáîíàêëîíåííûõ ïîâåðõíîñòåé ïîéìû èëè ðàâíèíû.


Â ðàñ÷åòå ïðèíÿòî äîïóùåíèå î òîì, ÷òî ëîã ïî âñåé äëèíå òðàññû ðàñòåêàíèÿ èìååò òðåóãîëüíîå ñå÷åíèå.


Äëÿ îïðåäåëåíèÿ ïàðàìåòðîâ ïîòîêà ïî òðàññå ðàñòåêàíèÿ ðóñëî ïîòîêà ðàçáèâàåòñÿ íà ó÷àñòêè ñ ïîñòîÿííûìè óêëîíàìè äíà è ôîðìîé ïîïåðå÷íîãî ñå÷åíèÿ. Íà ãðàíèöàõ ó÷àñòêîâ ïðèíèìàåòñÿ óñëîâèå ðàâåíñòâà ðàñõîäîâ. Çà ðàñ÷åòíîå ïðèíèìàåòñÿ ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå ðàñõîäà ïîòîêà Q_Ï = Q_max, ïîëó÷åííîå â ðåçóëüòàòå ðàñ÷åòà íà ïåðâîì ýòàïå.


Äëÿ ðàñ÷åòà ïëîùàäè ñå÷åíèÿ ëîãà íà êîíöàõ âûáðàííûõ ó÷àñòêîâ çàäàþòñÿ õàðàêòåðíûå àáñîëþòíûå îòìåòêè áîðòîâ À_Á è äíà À_Ä ëîãà (ñì. ðèñ.2).


Äëÿ îïðåäåëåíèÿ ôîðìóë ðàñ÷åòà ñêîðîñòè u_i, ãëóáèíû h_i è øèðèíû b_i ïîòîêà âû÷èñëÿþòñÿ óêëîíû i-ûõ ó÷àñòêîâ ëîãà Ië_i:





                          A    - A


                           Äi-1   Äi


                     Ië  = ——————————;


                       i      L


                               Ëi





ãäå L   - äëèíà âûáðàííîãî i-ãî ó÷àñòêà ëîãà.


     Ëi





Ñì. ãðàôè÷åñêèé îáúåêò "Ðèñ.2. Ïîïåðå÷íîå ñå÷åíèå ëîãà"





Äëÿ ïëîñêîãî ðåëüåôà ìåñòíîñòè è óêëîíîâ ñ Ië_i < 0,01 ïàðàìåòðû ïîòîêà îïðåäåëÿþòñÿ:





                                            _


                           Q                X


                            Ï                i


 - ñêîðîñòü ïîòîêà   u = ———————— õ (1 - —————————);                 (48)


                      i  b   h                  _


                          i-1 i-1        3,32 + X


                                              i





                                        _


                                        X


                                         i


 - ãëóáèíà ïîòîêà    h = h   x (1 - —————————);                      (49)


                      i   i-1              _


                                    2,85 + X


                                            i





                                           _0,6


 - øèðèíà ïîòîêà     b = b   x (1 + 4,69 x X   );                    (50)


                      i   i-1               i





         l x êâ.êîðåíü(g x h   )


    _     i                 i-1


ãäå Õ  = ———————————————————————  - îòíîñèòåëüíîå ðàññòîÿíèå.        (51)


     i        b   x u


               i-1   i-1





Äëÿ óêëîíîâ Ië_i > 0,01 ïàðàìåòðû ïîòîêà â ñòâîðàõ êðèòè÷åñêóþ h_êp è íîðìàëüíóþ h(í) ãëóáèíû â i-îì ñòâîðå ïðè ðàñõîäå Q_Ï îïðåäåëÿþòñÿ ñëåäóþùèì îáðàçîì:





                                   2


                          2 àëüôà Q


                                   Ï


     h = êîðåíü 5 ñòåïåíè(——————————);                               (52)


      êð                      2


                            gm





                                2 Q


      í                            Ï


     h = êîðåíü êâàäðàòíûé (———————————————);                        (53)


                            mÑ êâ.êîðåíü(R )


                                          i





ãäå m - ñðåäíåå çàëîæåíèå îòêîñîâ ëîãà â ñòâîðå:





                                  àëüôà + àëüôà


                                       ë       ï


                         m = ctg (——————————————);


                                        2





Òàê êàê êîýôôèöèåíò Øåçè Ñ è ãèäðàâëè÷åñêèé ðàäèóñ R, çàâèñÿò îò ãëóáèíû h(í), òî h(í) îïðåäåëÿåòñÿ ìåòîäîì ïîñëåäîâàòåëüíûõ èòåðàöèé. Ïðè ýòîì Ñ îïðåäåëÿåòñÿ ïî ôîðìóëå (36), R ïî ôîðìóëå (34).


Â çàâèñèìîñòè îò ñîîòíîøåíèÿ ãëóáèí h_(i - 1), h_êð, h(í) è óêëîíà áóäåì èìåòü êðèâóþ ñïàäà ëèáî ïîäïîðà. Èñõîäÿ èç óðàâíåíèÿ Áåðíóëëè





                        2                     2


                 àëüôà U               àëüôà U


                        i-1                   i


           h   + —————————— + il = h + —————————— + h  ;             (54)


            i-1      2g             i      2g        ÒÐ





            2


           U   L


            ñð


ãäå h  = ————————  ïîòåðè íàïîðà ìåæäó ñòâîðàìè


     ÒÐ    2


          C  R


           cp cp





             U   + U          C   + C            R   + R


              i-1   i          i-1   i            i-1   i


       U   = ————————;   C  = ————————;     R  = ————————;


        cp      2         cp     2           cp     2





           2 Q


              Ï


      U  = ————   ñêîðîñòü ïîòîêà â i-òîì ñòâîðå;


       i    2


           h m





      i = I


          _Ëi





îïðåäåëÿåì äëèíó êðèâîé ñâîáîäíîé ïîâåðõíîñòè l:





                            2     2


          h  - h   - 0,056(U   - U )


           i    i-1         i-1   i


      l = ——————————————————————————;                                (55)


                      2


                     U


                      ñð


               i - ——————


                    2


                   Ñ  R


                    cp cp





ãäå h   - ãëóáèíà â ïðåäûäóùåì ñòâîðå.


     i-1





Ñì. ãðàôè÷åñêèé îáúåêò "Ðèñ.3. Êðèâûå ñâîáîäíîé ïîâåðõíîñòè"





Åñëè äëèíà êðèâîé l ìåíüøå ðàññòîÿíèÿ ìåæäó ñòâîðàìè L_ëi, òî h_i äîñòèãíåò h(í) èëè h_êp è áóäåò èì ðàâíà (ñîîòâåòñòâåííî), â ïðîòèâíîì ñëó÷àå îïðåäåëÿåì ãëóáèíó h_i, ïî ôîðìóëå





                  (h  - h   )l


                    i    i-1


        h = h   + ————————————;                                      (56)


         i   i-1      L


                       ëi





Ïëîùàäü ìàêñèìàëüíîãî çàòîïëåíèÿ ìåæäó ñòâîðàìè îïðåäåëÿåì ïî ôîðìóëå





          h   (m  + m )   + h (m  + m )


           i-1  Ë    Ï i-1   i  Ë    Ï i


      S = —————————————————————————————— L  ;                        (57)


                        2                 ëi





Ðàñ÷åò ïîâòîðÿåòñÿ äëÿ ñëåäóþùåãî ñòâîðà.


Ãèäðîäèíàìè÷åñêîå äàâëåíèå Ð_i íà ñîîðóæåíèÿ, ðàñïîëîæåííûå íà ïóòè ïîòîêà íà ðàññòîÿíèè l îò ïîäîøâû äàìáû, âû÷èñëÿåòñÿ ïî ôîðìóëå:





                         2


            2,7 x ðî  x u


                    æ    i


       P  = —————————————— (Ïà);                                     (58)


        i         2





Äëÿ çàùèòû îáúåêòîâ, ïîïàäàþùèõ â çîíó çàòîïëåíèÿ ìîæíî ñ ïîìîùüþ çàùèòíûõ äàìá îòâåñòè ïîòîê ÷åðåç êàêîå-ëèáî ïðîïóñêíîå ñîîðóæåíèå (âîäîîòâîäíîé êàíàë), íàõîäÿùåãîñÿ íà ðàññòîÿíèè l îò ïîäîøâû äàìáû, ðàñ÷åò êîòîðîãî âåäåòñÿ ïî óñëîâèþ ïðîïóñêà ìàêñèìàëüíîãî ðàñõîäà ïîòîêà Q_Ï. Ïîïåðå÷íîå ñå÷åíèå S_K, îáåñïå÷èâàþùåå îòâîä ïîòîêà, ðàññ÷èòûâàåòñÿ ïî çíà÷åíèþ ñêîðîñòè è â ýòîì ìåñòå è ïî ìàêñèìàëüíîìó ðàñõîäó:





           Q


            Ï


       S = ————;                                                     (59)


        K   u





Ïðèâåäåííûå âûøå ôîðìóëû ïîçâîëÿþò ðàññ÷èòàòü ïàðàìåòðû ïîòîêà ïî äëèíå âûáðàííîé ðàñ÷åòíîé òðàññû äâèæåíèÿ íà ïðèëåãàþùåé ê õðàíèëèùó ìåñòíîñòè, íàíåñòè èõ íà ñîîòâåòñòâóþùèé ïëàí èëè êàðòó è îïðåäåëèòü ãðàíèöû çîíû çàòîïëåíèÿ.





Ïðèëîæåíèå 1





Ôóíêöèè îòíîñèòåëüíîé ãëóáèíû ôè(ýòà_ij)





 ———————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————— 


|      | 2,00* |  2,50  | 3,00  | 3,25  | 3,50  | 3,75  |  4,00  | 4,50  | 5,00  | 5,50  |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|  1   |   2   |   3    |   4   |   5   |   6   |   7   |   8    |   9   |  10   |  11   |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|0,00**| 0.000 | 0.000  | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000  | 0.000 | 0.000 | 0.000 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,05 | 0.050 | 0.050  | 0.050 | 0.050 | 0.050 | 0.050 | 0.050  | 0.050 | 0.050 | 0.050 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,10 | 0.100 | 0.100  | 0.100 | 0.100 | 0.100 | 0.100 | 0.100  | 0.100 | 0.100 | 0.100 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,15 | 0.151 | 0.150  | 0.150 | 0.150 | 0.150 | 0.150 | 0.150  | 0.150 | 0.150 | 0.150 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,20 | 0.202 | 0.201  | 0.200 | 0.200 | 0.200 | 0.200 | 0.200  | 0.200 | 0.200 | 0.200 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,25 | 0.255 | 0.252  | 0.251 | 0.250 | 0.250 | 0.250 | 0.250  | 0.250 | 0.250 | 0.250 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,30 | 0.309 | 0.304  | 0.302 | 0.301 | 0.300 | 0.300 | 0.300  | 0.300 | 0.300 | 0.300 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,35 | 0.365 | 0.357  | 0.354 | 0.352 | 0.351 | 0.351 | 0.351  | 0.350 | 0.350 | 0.350 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,40 | 0.423 | 0.411  | 0.407 | 0.404 | 0.403 | 0.403 | 0.402  | 0.401 | 0.400 | 0.400 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,45 | 0.484 | 0.468  | 0.461 | 0.458 | 0.456 | 0.455 | 0.454  | 0.452 | 0.451 | 0.450 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,50 | 0.549 | 0.527  | 0.517 | 0.513 | 0.510 | 0.508 | 0.507  | 0.504 | 0.502 | 0.501 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,55 | 0.619 | 0.590  | 0.575 | 0.570 | 0.566 | 0.564 | 0.561  | 0.556 | 0.554 | 0.552 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,60 | 0.693 | 0.657  | 0.637 | 0.630 | 0.624 | 0.621 | 0.617  | 0.610 | 0.607 | 0.605 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,61 | 0.709 | 0.671  | 0.650 | 0.642 | 0.636 | 0.632 | 0.628  | 0.621 | 0.618 | 0.615 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,62 | 0.725 | 0.685  | 0.663 | 0.654 | 0.648 | 0.644 | 0.640  | 0.632 | 0.629 | 0.626 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,63 | 0.741 | 0.699  | 0.676 | 0.667 | 0.660 | 0.662 | 0.652  | 0.644 | 0.640 | 0.637 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,64 | 0.758 | 0.714  | 0.689 | 0.680 | 0.673 | 0.668 | 0.664  | 0.656 | 0.651 | 0.648 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,65 | 0.775 | 0.729  | 0.703 | 0.693 | 0.686 | 0.681 | 0.676  | 0.668 | 0.662 | 0.659 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,66 | 0.792 | 0.744  | 0.717 | 0.706 | 0.699 | 0.694 | 0.688  | 0.680 | 0.674 | 0.670 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,67 | 0.810 | 0.760  | 0.731 | 0.720 | 0.712 | 0.707 | 0.700  | 0.692 | 0.686 | 0.681 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,98 | 0.829 | 0.776  | 0.746 | 0.734 | 0.725 | 0.720 | 0.713  | 0.704 | 0.698 | 0.692 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,69 | 0.848 | 0.792  | 0.761 | 0.748 | 0.739 | 0.733 | 0.726  | 0.716 | 0.710 | 0.704 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,70 | 0.867 | 0.809  | 0.776 | 0.763 | 0.753 | 0.746 | 0.739  | 0.728 | 0.722 | 0.716 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,71 | 0.887 | 0.826  | 0.791 | 0.778 | 0.767 | 0.760 | 0.752  | 0.741 | 0.734 | 0.728 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,72 | 0.907 | 0.843  | 0.807 | 0.793 | 0.781 | 0.774 | 0.766  | 0.754 | 0.747 | 0.740 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,73 | 0.928 | 0.861  | 0.823 | 0.808 | 0.796 | 0.788 | 0.780  | 0.767 | 0.760 | 0.752 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,74 | 0.950 | 0.880  | 0.840 | 0.823 | 0.811 | 0.802 | 0.794  | 0.780 | 0.773 | 0.764 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,75 | 0.972 | 0.899  | 0.857 | 0.839 | 0.827 | 0.816 | 0.808  | 0.794 | 0.786 | 0.776 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,76 | 0.996 | 0.919  | 0.874 | 0.855 | 0.843 | 0.832 | 0.823  | 0.808 | 0.799 | 0.788 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,77 | 1.020 | 0.939  | 0.892 | 0.872 | 0.860 | 0.848 | 0.838  | 0.822 | 0.812 | 0.801 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,78 | 1.045 | 0.960  | 0.911 | 0.890 | 0.877 | 0.865 | 0.854  | 0.837 | 0.826 | 0.814 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,79 | 1.071 | 0.982  | 0.930 | 0.908 | 0.895 | 0.882 | 0.870  | 0.852 | 0.840 | 0.828 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,80 | 1.098 | 1.006  | 0.950 | 0.929 | 0.913 | 0.900 | 0.887  | 0.867 | 0.854 | 0.842 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,81 | 1.127 | 1.031  | 0.971 | 0.947 | 0.932 | 0.918 | 0.904  | 0.882 | 0.869 | 0.857 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,82 | 1.156 | 1.056  | 0.993 | 0.968 | 0.951 | 0.937 | 0.922  | 0.898 | 0.884 | 0.872 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,83 | 1.188 | 1.082  | 1.016 | 0.990 | 0.971 | 0.956 | 0.940  | 0.915 | 0.900 | 0.888 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,84 | 1.221 | 1.110  | 1.040 | 1.013 | 0.992 | 0.976 | 0.960  | 0.933 | 0.917 | 0.904 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,85 | 1.256 | 1.139  | 1.065 | 1.037 | 1.015 | 0.997 | 0.980  | 0.952 | 0.935 | 0.921 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,86 | 1.293 | 1.170  | 1.092 | 1.062 | 1.039 | 1.019 | 1.002  | 0.972 | 0.953 | 0.938 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,87 | 1.333 | 1.203  | 1.120 | 1.088 | 1.065 | 1.043 | 1.025  | 0.993 | 0.972 | 0.956 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,88 | 1.375 | 1.238  | 1.151 | 1.116 | 1.092 | 1.069 | 1.049  | 1.015 | 0.992 | 0.975 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,89 | 1.421 | 1.276  | 1.183 | 1.146 | 1.121 | 1.097 | 1.075  | 1.039 | 1.014 | 0.995 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 0,90 | 1.472 | 1.316  | 1.218 | 1.179 | 1.152 | 1.127 | 1.103  | 1.065 | 1.038 | 1.017 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|0,905 | 1.499 | 1.338  | 1.237 | 1.197 | 1.169 | 1.143 | 1.117  | 1.079 | 1.050 | 1.028 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|0,910 | 1.527 | 1.361  | 1.257 | 1.216 | 1.186 | 1.159 | 1.132  | 1.093 | 1.063 | 1.040 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|0,915 | 1.557 | 1.385  | 1.278 | 1.236 | 1.204 | 1.176 | 1.148  | 1.108 | 1.077 | 1.053 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|0,920 | 1.589 | 1.411  | 1.300 | 1.257 | 1.223 | 1.194 | 1.165  | 1.124 | 1.091 | 1.066 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|0,925 | 1.622 | 1.439  | 1.323 | 1.279 | 1.243 | 1.214 | 1.184  | 1.141 | 1.106 | 1.080 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|0,930 | 1.658 | 1.469  | 1.348 | 1.302 | 1.265 | 1.265 | 1.204  | 1.159 | 1.122 | 1.095 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|0,935 | 1.696 | 1.501  | 1.374 | 1.326 | 1.288 | 1.257 | 1.225  | 1.178 | 1.139 | 1.111 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|0,940 | 1.738 | 1.535  | 1.403 | 1.352 | 1.312 | 1.280 | 1.247  | 1.198 | 1.157 | 1.128 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|0,945 | 1.782 | 1.571  | 1.434 | 1.380 | 1.338 | 1.305 | 1.271  | 1.219 | 1.176 | 1.146 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|0,950 | 1.831 | 1.610  | 1.467 | 1.411 | 1.367 | 1.332 | 1.297  | 1.241 | 1.197 | 1.165 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|0,955 | 1.885 | 1.653  | 1.504 | 1.445 | 1.399 | 1.362 | 1.325  | 1.265 | 1.220 | 1.186 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|0,960 | 1.945 | 1.701  | 1.545 | 1.483 | 1.435 | 1.395 | 1.356  | 1.292 | 1.246 | 1.209 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|0,965 | 2.013 | 1.756  | 1.591 | 1.526 | 1.475 | 1.432 | 1.391  | 1.324 | 1.275 | 1.235 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|0,970 | 2.092 | 1.820  | 1.644 | 1.575 | 1.521 | 1.475 | 1.431  | 1.362 | 1.308 | 1.265 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|0,975 | 2.184 | 1.895  | 1.707 | 1.632 | 1.575 | 1.525 | 1.479  | 1.407 | 1.347 | 1.300 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|0,980 | 2.297 | 1.985  | 1.783 | 1.703 | 1.640 | 1.587 | 1.537  | 1.460 | 1.394 | 1.344 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|0,985 | 2.442 | 2.100  | 1.881 | 1.795 | 1.727 | 1.666 | 1.611  | 1.525 | 1.455 | 1.400 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|0,990 | 2.646 | 2.264  | 2.018 | 1.921 | 1.844 | 1.777 | 1.714  | 1.614 | 1.538 | 1.474 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|0,995 | 3.000 | 2.544  | 2.250 | 2.137 | 2.043 | 1.965 | 1.889  | 1.770 | 1.680 | 1.605 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|1,005 | 2.997 | 2.139  | 1.647 | 1.477 | 1.329 | 1.218 | 1.107  | 0.954 | 0.826 | 0.730 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|1,010 | 2.652 | 1.863  | 1.419 | 1.265 | 1.138 | 1.031 | 0.936  | 0.790 | 0.680 | 0.598 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|1,015 | 2.450 | 1.704  | 1.291 | 1.140 | 1.022 | 0.922 | 0.836  | 0.702 | 0.603 | 0.525 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|1,020 | 2.307 | 1.591  | 1.193 | 1.053 | 0.940 | 0.847 | 0.766  | 0.641 | 0.546 | 0.474 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|1,025 | 2.197 | 1.504  | 1.119 | 0.986 | 0.879 | 0.789 | 0.712  | 0.594 | 0.503 | 0.435 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|1,030 | 2.107 | 1.432  | 1.061 | 0.931 | 0.827 | 0.742 | 0.668  | 0.555 | 0.468 | 0.402 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|1,035 | 2.031 | 1.372  | 1.010 | 0.885 | 0.784 | 0.702 | 0.632  | 0.522 | 0.439 | 0.375 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|1,040 | 1.966 | 1.320  | 0.967 | 0.845 | 0.747 | 0.668 | 0.600  | 0.494 | 0.416 | 0.353 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


|1,045 | 1.908 | 1.274  | 0.929 | 0.810 | 0.716 | 0.638 | 0.572  | 0.469 | 0.394 | 0.334 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,05 | 1.857 | 1.234  | 0.896 | 0.779 | 0.687 | 0.612 | 0.548  | 0.447 | 0.375 | 0.317 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,06 | 1.768 | 1.164  | 0.838 | 0.726 | 0.640 | 0.566 | 0.506  | 0.411 | 0.343 | 0.290 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,07 | 1.693 | 1.105  | 0.790 | 0.682 | 0.600 | 0.529 | 0.471  | 0.381 | 0.316 | 0.266 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,08 | 1.629 | 1.053  | 0.749 | 0.645 | 0.565 | 0.497 | 0.441  | 0.355 | 0.292 | 0.245 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,09 | 1.573 | 1.009  | 0.713 | 0.612 | 0.534 | 0.469 | 0.415  | 0.332 | 0.271 | 0.226 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,10 | 1.522 | 0.969  | 0.680 | 0.583 | 0.506 | 0.444 | 0.392  | 0.312 | 0.253 | 0.210 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,11 | 1.477 | 0.933  | 0.652 | 0.557 | 0.482 | 0.422 | 0.372  | 0.293 | 0.237 | 0.196 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,12 | 1.436 | 0.901  | 0.626 | 0.533 | 0.461 | 0.402 | 0.354  | 0.277 | 0.223 | 0.183 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,13 | 1.398 | 0.872  | 0.602 | 0.512 | 0.442 | 0.384 | 0.337  | 0.263 | 0.211 | 0.172 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,14 | 1.363 | 0.846  | 0.581 | 0.493 | 0.424 | 0.368 | 0.322  | 0.250 | 0.200 | 0.162 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,15 | 1.331 | 0.821  | 0.561 | 0.475 | 0.407 | 0.353 | 0.308  | 0.238 | 0.190 | 0.153 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,16 | 1.301 | 0.797  | 0.542 | 0.458 | 0.391 | 0.339 | 0.295  | 0.227 | 0.181 | 0.145 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,17 | 1.273 | 0.775  | 0.525 | 0.442 | 0.377 | 0.326 | 0.283  | 0.217 | 0.173 | 0.137 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,18 | 1.247 | 0.755  | 0.510 | 0.427 | 0.364 | 0.314 | 0.272  | 0.208 | 0.165 | 0.130 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,19 | 1.222 | 0.736  | 0.495 | 0.415 | 0.352 | 0.302 | 0.262  | 0.200 | 0.158 | 0.124 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,20 | 1.199 | 0.718  | 0.480 | 0.400 | 0.341 | 0.292 | 0.252  | 0.192 | 0.151 | 0.118 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,21 | 1.177 | 0.701  | 0.467 | 0.388 | 0.330 | 0.282 | 0.243  | 0.184 | 0.144 | 0.113 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,22 | 1.156 | 0.685  | 0.454 | 0.377 | 0.320 | 0.272 | 0.235  | 0.177 | 0.138 | 0.108 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,23 | 1.136 | 0.670  | 0.442 | 0.366 | 0.310 | 0.263 | 0.227  | 0.170 | 0.132 | 0.103 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,24 | 1.117 | 0.656  | 0.431 | 0.356 | 0.301 | 0.255 | 0.219  | 0.164 | 0.126 | 0.098 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,25 | 1.098 | 0.643  | 0.420 | 0.346 | 0.292 | 0.247 | 0.212  | 0.158 | 0.121 | 0.094 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,26 | 1.081 | 0.630  | 0.410 | 0.337 | 0.284 | 0.240 | 0.205  | 0.152 | 0.116 | 0.090 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,27 | 1.065 | 0.618  | 0.400 | 0.328 | 0.276 | 0.233 | 0.199  | 0.147 | 0.111 | 0.086 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,28 | 1.049 | 0.606  | 0.391 | 0.320 | 0.268 | 0.226 | 0.193  | 0.142 | 0.107 | 0.082 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,29 | 1.033 | 0.594  | 0.382 | 0.312 | 0.261 | 0.220 | 0.187  | 0.137 | 0.103 | 0.079 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,30 | 1.018 | 0.582  | 0.373 | 0.304 | 0.254 | 0.214 | 0.181  | 0.133 | 0.099 | 0.076 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,31 | 1.004 | 0.571  | 0.365 | 0.297 | 0.247 | 0.208 | 0.176  | 0.129 | 0.095 | 0.073 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,32 | 0.990 | 0.561  | 0.357 | 0.290 | 0.241 | 0.202 | 0.171  | 0.125 | 0.092 | 0.070 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,33 | 0.977 | 0.551  | 0.349 | 0.283 | 0.235 | 0.197 | 0.166  | 0.121 | 0.089 | 0.067 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,34 | 0.964 | 0.542  | 0.341 | 0.277 | 0.229 | 0.192 | 0.161  | 0.117 | 0.086 | 0.064 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,35 | 0.952 | 0.533  | 0.334 | 0.271 | 0.224 | 0.187 | 0.157  | 0.113 | 0.083 | 0.061 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,36 | 0.940 | 0.524  | 0.328 | 0.265 | 0.219 | 0.182 | 0.153  | 0.109 | 0.080 | 0.058 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,37 | 0.928 | 0.516  | 0.322 | 0.259 | 0.214 | 0.177 | 0.149  | 0.106 | 0.077 | 0.056 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,38 | 0.917 | 0.508  | 0.316 | 0.253 | 0.209 | 0.173 | 0.145  | 0.103 | 0.074 | 0.054 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,39 | 0.906 | 0.500  | 0.310 | 0.248 | 0.204 | 0.169 | 0.141  | 0.100 | 0.072 | 0.052 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,40 | 0.896 | 0.492  | 0.304 | 0.243 | 0.199 | 0.165 | 0.137  | 0.097 | 0.070 | 0.050 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,41 | 0.886 | 0.484  | 0.298 | 0.238 | 0.195 | 0.161 | 0.134  | 0.094 | 0.068 | 0.048 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,42 | 0.876 | 0.477  | 0.293 | 0.233 | 0.191 | 0.157 | 0.131  | 0.091 | 0.066 | 0.046 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,43 | 0.866 | 0.470  | 0.288 | 0.229 | 0.187 | 0.153 | 0.128  | 0.088 | 0.064 | 0.045 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,44 | 0.856 | 0.463  | 0.283 | 0.225 | 0.183 | 0.150 | 0.125  | 0.085 | 0.062 | 0.044 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,45 | 0.847 | 0.456  | 0.278 | 0.221 | 0.179 | 0.147 | 0.122  | 0.083 | 0.060 | 0.043 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,46 | 0.838 | 0.450  | 0.273 | 0.217 | 0.175 | 0.144 | 0.119  | 0.081 | 0.058 | 0.042 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,47 | 0.829 | 0.444  | 0.268 | 0.213 | 0.171 | 0.141 | 0.116  | 0.079 | 0.056 | 0.041 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,48 | 0.821 | 0.438  | 0.263 | 0.209 | 0.168 | 0.138 | 0.113  | 0.077 | 0.054 | 0.040 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,49 | 0.813 | 0.432  | 0.259 | 0.205 | 0.165 | 0.135 | 0.110  | 0.075 | 0.053 | 0.039 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,50 | 0.805 | 0.426  | 0.255 | 0.201 | 0.162 | 0.132 | 0.108  | 0.073 | 0.052 | 0.038 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,55 | 0.767 | 0.399  | 0.235 | 0.184 | 0.147 | 0.119 | 0.097  | 0.065 | 0.045 | 0.032 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,60 | 0.733 | 0.376  | 0.218 | 0.170 | 0.134 | 0.108 | 0.087  | 0.058 | 0.039 | 0.027 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,65 | 0.703 | 0.355  | 0.203 | 0.157 | 0.123 | 0.098 | 0.079  | 0.052 | 0.034 | 0.023 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,70 | 0.675 | 0.336  | 0.189 | 0.145 | 0.113 | 0.090 | 0.072  | 0.046 | 0.030 | 0.020 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,75 | 0.650 | 0.318  | 0.177 | 0.134 | 0.104 | 0.083 | 0.065  | 0.041 | 0.026 | 0.017 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,80 | 0.626 | 0.303  | 0.166 | 0.124 | 0.096 | 0.077 | 0.060  | 0.037 | 0.023 | 0.015 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,85 | 0.605 | 0.289  | 0.156 | 0.115 | 0.089 | 0.071 | 0.055  | 0.033 | 0.020 | 0.013 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,90 | 0.585 | 0.276  | 0.147 | 0.108 | 0.083 | 0.066 | 0.050  | 0.030 | 0.018 | 0.011 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 1,95 | 0.567 | 0.264  | 0.139 | 0.102 | 0.078 | 0.061 | 0.046  | 0.027 | 0.015 | 0.009 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 2,0  | 0.550 | 0.253  | 0.132 | 0.097 | 0.073 | 0.057 | 0.043  | 0.025 | 0.013 | 0.008 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 2,1  | 0.518 | 0.233  | 0.119 | 0.086 | 0.064 | 0.049 | 0.037  | 0.021 | 0.012 | 0.007 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 2,2  | 0.490 | 0.216  | 0.108 | 0.077 | 0.057 | 0.043 | 0.032  | 0.018 | 0.010 | 0.006 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 2,3  | 0.466 | 0.201  | 0.098 | 0.069 | 0.051 | 0.038 | 0.028  | 0.015 | 0.008 | 0.005 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 2,4  | 0.444 | 0.188  | 0.090 | 0.063 | 0.046 | 0.034 | 0.024  | 0.013 | 0.007 | 0.004 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 2,5  | 0.424 | 0.176  | 0.082 | 0.057 | 0.041 | 0.031 | 0.021  | 0.011 | 0.006 | 0.003 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 2,6  | 0.405 | 0.165  | 0.076 | 0.052 | 0.037 | 0.028 | 0.019  | 0.010 | 0.005 | 0.003 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 2,7  | 0.389 | 0.155  | 0.070 | 0.048 | 0.033 | 0.025 | 0.017  | 0.009 | 0.005 | 0.002 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 2,8  | 0.374 | 0.146  | 0.065 | 0.044 | 0.030 | 0.022 | 0.015  | 0.008 | 0.004 | 0.002 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 2,9  | 0.360 | 0.138  | 0.060 | 0.040 | 0.027 | 0.020 | 0.013  | 0.007 | 0.004 | 0.001 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 3,0  | 0.346 | 0.131  | 0.056 | 0.037 | 0.025 | 0.019 | 0.012  | 0.006 | 0.003 | 0.001 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 3,5  | 0.294 | 0.104  | 0.041 | 0.026 | 0.017 | 0.012 | 0.008  | 0.004 | 0.002 | 0.001 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 4,0  | 0.255 | 0.084  | 0.031 | 0.019 | 0.012 | 0.008 | 0.005  | 0.002 | 0.001 | 0.000 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 4,5  | 0.226 | 0.070  | 0.025 | 0.014 | 0.009 | 0.007 | 0.004  | 0.002 | 0.001 | 0.000 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 5,0  | 0.203 | 0.059  | 0.020 | 0.010 | 0.007 | 0.005 | 0.003  | 0.001 | 0.000 | 0.000 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 6,0  | 0.168 | 0.047  | 0.014 | 0.007 | 0.004 | 0.003 | 0.002  | 0.001 | 0.000 | 0.000 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 8,0  | 0.126 | 0.029  | 0.009 | 0.004 | 0.002 | 0.002 | 0.001  | 0.000 | 0.000 | 0.000 |


|——————|———————|————————|———————|———————|———————|———————|————————|———————|———————|———————|


| 10,0 | 0.100 | 0.021  | 0.005 | 0.002 | 0.001 | 0.001 | 0.001  | 0.000 | 0.000 | 0.000 |


 ———————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————— 





______________________________


* ãèäðàâëè÷åñêèé ïîêàçàòåëü ðóñëà


** çíà÷åíèå îòíîñèòåëüíîé ãëóáèíû, îïðåäåëÿåìûå # â ï.2.3.2 ïî ôîðìóëàì 44(à) è 44(á)





